11Iro

HWMms: AnumHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2006 09:38:19

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2006 20:16:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14978/answer/14979




YBaxaeMmas AnvHa! BnusiHue KpeMJieBCKOU OUETH Ha XPOHUYECKUY UEeJIOHEe(PUT ellle He U3YUEHO.
[Tpu nuenoHedpuTe orpaHNYalOT COJEHbIe, IPSHBIE, OCTPHIE O/Ii0fla M ajlKoroJib. Yaayu!



